

欧冠是个大舞台,出彩还需会包装

# 耍性格玩调调,装备可是好道具

11月27日,欧冠联赛小组赛继续进行。在率先进行的比赛中,那些老牌劲旅不仅取得了不错的成绩,还顺便让队中的球星也跟着出了出彩。像阿森纳在捧红射手威尔希尔的同时,还让球迷们见识了一下队中的“刺头儿”;AC米兰则在坚定不移地打造着自己的“标志性领袖”卡卡……

本报记者 许恺玲

## “刺头儿”自制短袖衫耍酷

也许有些球迷并不清楚,足球比赛中,球员的球衣谁做主。虽然每支球队的规定不是完全相同,至少在阿森纳,是队长说了算。

北京时间27日凌晨,阿森纳在欧冠主场2:0兵不血刃地击退马赛时,球队就出了一个“刺头儿”——弗拉米尼。对阵马赛的比赛中,弗拉米尼再次自作主张地将阿森纳的长袖上衣剪成短袖,从镜头特写可以看出,弗拉米尼的剪裁水平并不很好,整个袖口被他剪得歪歪扭扭极其不平整,不少球迷直接调侃这作品简直像是蕾丝边。

在赛后的新闻发布会上,温格批评了弗拉米尼的这一出位行为:“我很不喜欢他这样,他不能再这么干。(全队统一穿同一袖长的球衣)是俱乐部的传统,他的行为让我震惊,我们不需要这种事情的发生。”

剪衣服这事儿弗拉米尼已经不是第一次干了,联赛对阵曼联时,弗拉米尼就自行剪短了阿森纳上衣的衣袖。按照阿森纳不成文的规矩,比赛日当

天,球队队长将决定全队穿长袖还是短袖,一旦决定,所有队员都必须统一身着同一袖长的球衣。没想到弗拉米尼执意将袖子剪短,完全无视全队的约定。他在赛后接受采访时说:“我已经在顶级联赛踢了10年,我一直都爱穿短袖,我就喜欢这样!”

这种“我的调子我做主”的霸气真让球迷汗颜呀。但换到球队身上,这种舍我其谁的霸气球迷可是喜欢得不得了。开场27秒,阿森纳的威尔希尔就闪电般直捣黄龙,为球队首开记录。这个进球也成为阿森纳欧冠历史上第二快的进球。

阿森纳所在的F组被称为欧冠的“死亡之组”,尤其是这一轮比赛过后,“死亡之组”的形势更加凌乱了。目前,阿森纳的积分已经达到了12分,但他们要想出线,还要看剩下的最后一轮比赛情况。阿森纳只要末轮对阵那不勒斯保证净胜3球或以上即可出线。“积12分还不能出线?我简直不敢相信……”这个时候,温格也是有苦难言。

## 卡卡印狮子养人气

AC米兰在欧冠小组赛中3:0大胜凯尔特人,这让近来饱受抨击的米兰主帅阿莱格里终于可以扬眉吐气了,只不过这口气是卡卡争来的。凭借卡卡的出色表现,AC米兰仍旧手握出线主动权,要不是巴萨意外输球,米兰本轮过后就能出线了。

对于卡卡来说,凯尔特人绝对是一个会勾起无数回忆的对手。2007年欧冠对阵凯尔特人,卡卡上演了60米奔袭突击的经典一幕,同年12月主场对阵凯尔特人时,卡卡在圣西罗展示了那座无限荣誉的金球奖杯。这次,米兰虽不再是当初那支豪气万丈的红黑军团,但卡卡却依旧是那个球迷熟悉的巴西王子。虽然没有重现当年的经典,但卡卡还是狮子甩头破门为球队带来了梦幻开局。

这些年兜兜转转之后,今年夏天卡卡回到了梦开始的地方,再度身披22号红黑战袍登

上绿茵赛场。“卡卡还行吗?”“卡卡太软了吧,老是受伤。”一句句质疑伴随着卡卡回归AC米兰接踵而至,毕竟,卡卡可是从当年的世界第一身价到如今被零价抛回。但是吃“回头草”的卡卡没有被打倒,依旧如当年一样不知疲倦地奔跑着,用行动击碎质疑。

对阵凯尔特人之前,一张揭秘更衣室画面的照片也许能解释一切,卡卡的护腿板上印着一头醒目的狮子,而这正是卡卡不屈的表现,现在的他是一个真正的狮王,一个勇敢的战士。回归之后7场联赛打入2球,3场欧冠更是1个进球2次助攻。而在上轮意甲联赛被逼平之后,卡卡更是代表球队与球迷谈判,化解了一次危机。现在的卡卡已经成为不折不扣的米兰领袖,就连意大利记者也惊呼:“AC米兰就是卡卡,卡卡就是AC米兰。”



弗拉米尼自己将长袖球衣剪成了短袖。

## 巴萨客场告负 马蒂诺被 克鲁伊夫笑话了



本报记者 许恺玲

北京时间28日凌晨,欧冠巴萨客场1:2阿贾克斯,两支队伍都是凭借青训球员打出自己的一片天下,这次阿贾克斯给巴萨上了一课。

因先后执教过阿贾克斯和巴萨,因此这场比赛也被看作一场克鲁伊夫之战。两支球队的流淌着克鲁伊夫的血脉,巧合的是,巴萨新帅马蒂诺也是克鲁伊夫足球哲学的追随者。输掉比赛之后,克鲁伊夫立刻毫不留情地批评了球队,“巴萨必须明白,为什么之前管用的踢法,现在不奏效了。”这让他粉丝马蒂诺情何以堪呀。

这场比赛是马蒂诺执教巴萨以来的第一场失利,上半场巴萨防线如若无人之境,下半场比对手多一人的情况下,巴萨的进攻依然乏力,唯有慢慢把时间磨掉。因为巴萨已经出线,所以以这样的方式输掉比赛,以至于有球迷怀疑这是假球。

近几个赛季,关于巴萨风格是否要转变的话题一直没有间断,而马蒂诺来到巴萨之后也尝试进行革新。尤其是在梅西受伤之后,马蒂诺不遗余力地演练“无梅战术”,可惜在人员不整的情况下,马蒂诺的改造方案只能变成炮灰。

还好输了这场比赛对巴萨的出线形势毫无影响,但马蒂诺还是需要闭门自省,研究一下如何渡过巴萨目前的人员困境。不过让巴萨发愁的还不止这件事儿,因为西班牙媒体爆出,梅西有可能下赛季要转会,因为梅西的加薪要求被拒绝了。在C罗高薪续约,内马尔登陆巴萨后,梅西在西甲的地位受到动摇,难怪这位当家球星不高兴了。现在梅西养伤,球队正积极演练“无梅战术”,但相信,巴萨方面应该不会希望这个“备胎”战术最终演变成主流。

2013-2014“孚日家纺杯”全国女子象棋甲级联赛首循环比赛全面打响

生活日报群康俱乐部山东宏远队强势出击

时间:11月28日-12月5日 地点:山东高密天和思瑞国际大酒店

山东宏远集团董事长王贵泉祝山东宏远队“棋”开得胜!



宏远集团万亩海产养殖基地

宏远集团年出栏3万头黑猪养殖基地

宏远集团5000亩苗木种植基地